RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Pamona Utara

Kelas /Semester :VII/2

Tema : Keberagaman Suku, Agama, Ras, dan Antargolongan dalam
Bhineka Tunggal lka .

Sub Tema : Keberagaman dalam Masyarakat Indonesia

Pertemuan ke H

Alokasi Waktu :2JP

. Tujuan Pembelajaran :

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik :

1) Memahami arti pentingnya daerah dalam NKRI

2) Menunjukkan semangat persatuan dan kesatuan dalam memahami daerah tempat tinggalnya sebagai
bagian yang utuh dan tidak terpisahkan dalam kerangka NKRI

3) Menyajikan karateristik daerah tempat tinggalnya sebagai bagian yang utuh dari NKRI

Kegiatan Pembelajaran :

PENDAHULUAN (15 menit)

1) Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan YME dan
berdoa untuk memulai pembelajaran

2) Guru memeriksa kehadiran peserta didik, menyiapkan fisik dan psikis peserta didik

3) Guru menjelaskan tentang tujuan manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang dilakukan

4) Pembiasaan membaca

5) Siswa diajarkan menyanyikan lagu daerah setempat

KEGIATAN INTI (90 menit) :

1) Guru membagi kelas menjadi dua kelompok atau sesuai kebutuhan

2) Guru membimbing peserta didik mengamati keberagaman suku,agama,ras dan antargolongan dalam
masyarakat di sekitar peserta didik, dan mengkaji berbagai keberagaman bangsa Indonesia yang di buku
paket maupun di sumber belajar lainnya

3) Guru membimbing peserta didik mengidentifikasi pertanyaan berkaitan keberagaman ras, agama, dan
antargolongan dalam masyarakat Indonesia

4) Guru membimbing peserta didik menyimpulkan nilai-nilai luhur Pancasila dalam keberagaman suku dan
budaya dalam masyarakat

5) Guru membimbing peserta didik menyajikan hasil telaah keberagaman hasil telaah nilai-nilai luhur
Pancasila dalam keberagaman suku, agama, ras dan antargolongan dalam masyarakat

6) Secara individu peserta didik menyelesaikan soal yang telah disiapkan oleh guru

. PENUTUP (15 menit)

1) Guru memberikan tugas latihan

2) Guru memberikan penghargaan kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik

3) Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran

PENILAIAN

1) Sikap spiritual dan sosial dengan : Observasi
2) Pengetahuan dengan : Tes terulis
3) Keterampilan dengan teknik : Tes tertulis
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